# 2024(R6)年度 "わっさまるしぇ"出店要項 (2024.7 月改訂版)

## 開催概要

【イベント名称】わっさまるしぇ

【日 時】 《第 12 回》 5 月 11 日(土)、《第 13 回》 7 月13日(土)、 《第 14 回》 9 月 14 日(土)、《第 15 回》 11 月 9 日(土) 各回 10:00~16:00 での開催を予定していますが、季節や天候、他イベント等の 開催によって変更となる場合があります。

【場 所】 第12·13·15回は西條天満公園周辺 (※屋外開催) 第14回米沢総合公園周辺

【主 催】 わっさまるしぇ実行委員会 https://wassa.jp

### 出店募集概要

【募集内容】 手作り雑貨、美術工芸品、ワークショップ、農産物、飲食物等 20~50 店舗程度

※商標権や著作権を侵害しているもの、法律で禁止されているもの、公序良俗に反する もの、その他実行委員会が不適切と判断したものは、販売禁止とさせていただきます。

※申し込み多数の場合、主催者にて審査をし、出店の決定をいたします。

【出店費用】 テントブース (飲食以外): 2,000円(出店料1000円・実行委員会負担金1000円) / 1店舗

テントブース(飲食店) :4,000円(出店料1000円·実行委員会負担金3000円)/1店舗

キッチンカー:6,000円(出店料2000円·実行委員会負担金4000円/1台

※駐車料金につきましては、開催の都度お知らせ致します。

【申し込み方法】 わっさまるしぇホームページ内の申し込みフォームよりお申し込み下さい。

申込締切日は、各回開催日の約1ヶ月前です。

【宣伝広告】 ウェブサイト、SNS、フリーペーパー等

※わっさまるしぇの趣旨をご理解いただき、イベントを盛り上げることに意欲を持って、楽しく参加 していただくことが第一条件です。

ご自身の SNS などを活用し、積極的に情報発信(集客)をお願いします。

### ●ブースについて

- ・ブースサイズは約 3.0m×3.0m(キッチンカー除く)です。ブース内に収まる設営・配置をお願いします。
- ・テント、テーブル、椅子、什器、電源、火器等、出店に必要なものは各出店者様でご用意下さい。 テントには風対策のためのウェイト(重石等)を必ずご用意下さい。
  - ※ご自身でのご用意が難しい方には、以下の通りレンタルを実施いたします。 テント 1,000 円 / 1 張 (2.5m×2.5m / ウェイト付 / 1 ブース 1 張まで) ※事前申込みが必要です。ご自身でのご用意が難しい方を優先させていただきます。
- ・会場及びブースの配置は主催者にて決定し、後日お知らせいたします。
- ・テントの配置によっては、対面販売部分が1面のみになる場合があります。
- ・店舗名(屋号)の分かる看板やプレートを設置して下さい。(簡易的なもので 〇 K です)
- ・食品を扱う出店者様において、保健所の許可(臨時営業許可/露天商/菓子製造業許可/総菜業許可等) はご自身でご準備下さい。無許可での販売は出来ません。

### ●駐車について

・駐車の際は、必ず外から見える場所に「駐車許可証」を設置してください。

## ●受付・搬入・搬出について

### <受付>8:30~

- ・本部テントにて受付を済ませてから、搬入開始となります。
- ・出店者駐車場へ車でお入り下さい。(駐車許可証をお渡しします)

#### <搬入> 受付完了後~

- ・開催時間(10:00)に間に合うよう、各自決められた場所へテントを設置し商品等の準備をして下さい。
- ・搬入完了後、車両は出店者駐車場または、周辺の有料駐車場に駐車して下さい。
- ※出店者駐車場は無料でご利用いただけます。(1店舗につき2台までとします)

#### <搬出> 16:00~

- ・搬出時間前の撤収は来場者・一般利用者の安全面を考慮し、原則禁止とさせていただきます。 完売等の場合はその旨、店頭に掲示をお願いします。
- ・イベント終了後、片付け、清掃をお願いします。ご自身のブースは原状回復を遵守して下さい。
- ・本部にて出店料、レンタル料等のお支払いをお願いします。

### ●雨天時等の開催可否について

- ・荒天を除き、雨天でもイベントを開催いたします。各出店者様にて雨風対策をお願いします。
- ・強風、豪雨等の警報により主催者が開催困難と判断した場合は、出店者 LINE 及び SNS 等で速やかにご連絡いたします。

### ●キャンセルについて

- ・メールでの出店確定連絡後のキャンセルにつきましては 2,000 円のキャンセル料を頂戴します。
- ・出店をキャンセルされる場合は必ず事前にご連絡下さい。無断でキャンセルされた場合、次回からの 出店をお断りさせていただく場合がございます。

### ●その他

- ・出店可否は各申し込み締切日を目途に、ご記載のメールアドレスへご連絡いたします。
- ・出店決定後の連絡にはメールを使用いたしますので、各自ご対応をお願いいたします。
- ・お問い合わせの際は、必ず店舗名を記載のうえ問い合わせフォームよりお願いいたします。
- ・会場準備、設営、後片付けにご協力下さい。
- ・準備や販売等で出るゴミは各自回収のうえ、全てお持ち帰り下さい。
- ・特定の政党や政治活動の支援、宗教の勧誘活動等は禁止とさせていただきます。
- ・会場での事故や盗難、トラブル等に関しましては実行委員会では責任を負いかねます。
- ・ご自身のブースにて小型スピーカーやマイク等はご利用いただけますが、大音量での使用はお控え下さい。
- ・主催者が会場で撮影する写真等は、印刷物や広報活動等に使用させていただきます。

行政や会場からの指導、感染症の動向により、対策の変更や追加がある場合ございます。 安心・安全にイベントを開催するためにも、みなさまのご協力をよろしくお願いいたします。

# わっさまるしぇ実行委員会より

## 今の米沢の子どもたちが、20年後もここ米沢で、毎日を楽しく過ごしていて欲しい

イベントを通じて、やりたいこと・できることを持ち寄りながら、これからの米沢をみんなで手がけていきたいという思いから、2021 年、わっさまるしぇを立ち上げました。

- ・愛好会で作りためた作品、どこかで見てもらえないかな?
- ・部活の活動費や遠征費を、自分たちで集めたい!
- ・持て余している空きテナントを活用して欲しい!
- ・せっかくはじめたハンドメイド、イベントで売ってみたいな!
- ・スポーツや活動を実際に体験してもらって、仲間を増やしたい!
- ・自分たちならではの商品・サービスを紹介したい!
- ・子どもだけで、なにかのお店をやってみたい!
- ・こんな企画があるんだけど、何からやっていいのか分からない

普段からなんとなく考えている人が、米沢にもたくさんいます。ひとりだけではちょっと実現が難しいことを、お互いにサポートし合いながら叶えられたら・・・米沢での毎日をもっと楽しく過ごせるように、将来、子どもたちが米沢をもっと好きになれるように、大人も子どもも、中高生や大学生も、みんなの「やりたいこと・できること」をちょっとずつ持ち寄って、関わり合いながら、これからの米沢をいっしょに育てていく場所にしていきたいと思っています。

ご賛同いただけるみなさまのご協力をお願いいたします。

【 お申し込み・お問い合わせ先 】わっさまるしぇ実行委員会 花の店艶 内わっさまるしぇ事務局 宛 992-0056 山形県米沢市直江町 1 1 - 1 3 TEL 0238-37-1128



わっさまるしぇ ホームページ https://wassa.jp Facebook https://www.facebook.com/109950654636396 Instagram https://www.instagram.com/wassa\_marche/